

Курганская область
Частоозерский район
Частоозерская районная Дума

РЕШЕНИЕ

от 20 июня 2014 года

№ 321

с. Частоозерье

О ходе выполнения целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Частоозерском районе на 2014 -2016 годы»

Заслушав и обсудив информацию (прилагается) о ходе выполнения целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Частоозерском районе на 2014 -2016 годы», утверждённой Постановлением Администрации района от 16.12.2013 года № 178, Частоозерская районная Дума РЕШИЛА:

1. Информацию о ходе выполнения целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Частоозерском районе на 2014 -2016 годы» принять к сведению. Отметить хорошую работу по реализации Программы.
2. Настоящее решение вступает в силу после подписания.

Председатель районной Думы

В.А. Исаков

Информация
о выполнении целевой программы Частоозерского района «Развитие физической культуры и спорта в Частоозерском районе на 2014-2016 годы»

В районе разработана и утверждена программа Частоозерского района «Развитие физической культуры и спорта в Частоозерском районе на 2014-2016 годы» Постановлением Администрации Частоозерского района от 16 декабря 2013 года № 178. Спланирован план спортивных мероприятий на 2014 год. Объем финансирования мероприятий программы на 2014 год предусмотрен в размере 100 тысяч рублей и значительно снижен в сравнении с прошлым годом. Поставлена задача – не снизить количество и качество спортивных мероприятий.

Большой вклад в развитие спорта в районе вносит Частоозерская ДЮСШ. В спортивной школе занимается 290 человек. Занятия проводятся по 8 видам спорта: лыжные гонки, легкая атлетика, настольный теннис, бокс, баскетбол, волейбол, шахматы, гиревой спорт.

В ДЮСШ работает 10 тренеров-преподавателей. Образовательный и профессиональный уровень тренерско-преподавательского состава удовлетворительный. 50% тренеров-преподавателей - с высшим образованием, 40% - со средним специальным. 70% из них имеют физкультурное образование, 3 – высшее педагогическое физкультурное. 2 тренера-преподавателя награждены знаком «Отличник просвещения», 1 – награжден орденом «Знак почета», 1 – почетной грамотой Министерства Просвещения РФ.

За отчетный год было подготовлено 42 спортсмена массового разряда.

Наши спортсмены приняли участие в более 80 соревнованиях, причем 40 из них - уровня областных и уральского федерального округа. Остальные - на муниципальном или на учрежденческом уровне. Всего завоевано 160 медалей различного достоинства. Все эти победы были отражены в нашей районной газете «Светлый путь», на сайте Администрации Частоозерского района.

В этом году по итогам областного смотра конкурса «На лучшую организацию физкультурно-спортивной работы в муниципальных районах Курганской области за 2013 год» Частоозерский район награжден сертификатом на 205,0 тыс. руб. за 1 место по второй группе на приобретение спортивного инвентаря и спортивного оборудования, а в 2012 году были третьими в группе и сумма составила 155,0 тыс. руб.

В целях развития массовой физкультурно-оздоровительной и спортивной работы, пропаганды здорового образа жизни в Частоозерском районе утвержден состав организационного совета по подготовке команд для участия в областных летних спортивных игр «Золотой колос» и зимних игр «Зауральская

метелица», а также по проведению районной Спартакиады школьников, разработано положение о проведении Спартакиады.

С сентября 2013 года район принимает активное участие в 19-х областных спортивных сельских играх «Золотой колос». Из 18-ти заявленных видов спорта приняли участие в 13-ти. По итоговой таблице Частоозерский район находится на 14 месте.

На районном уровне проводятся такие значимые соревнования:

- новогодний пробег «Бегом в Новый год»;
- «Веселые старты» среди младших классов на призы районной Думы;
- открытое первенство по лыжным гонкам на призы МПП «Велес»;
- открытое первенство по шахматам и шашкам;
- открытое первенство по настольному теннису;
- пробег, посвященный 9 мая на призы МПП «Велес»;
- соревнования спортивных семей в праздничные мероприятия;
- горный бег, на призы депутата областной Думы Алейникова В.Н.;
- кубок Исакова по волейболу на призы ЗАО «Восток»
- Спартакиада школьников Частоозерского района;
- соревнования среди мужских команд, посвященных 23 февраля;
- соревнования среди женских команд, посвященных 8 Марта;

Впервые провели районные сельские игры среди коллективов и организаций Частоозерского района, которые состояли из 10-ти видов спорта. Итоги уже подведены. Награждение состоится в День физкультурника.

Значительную роль в пропаганде здорового образа жизни играют районный и областной фестивали спорта «Мама + папа + я = спортивная семья» под патронатом Губернатора Курганской области. На районном уровне приняло участие 7 семей. Победители районного этапа - семья Канивец из села Частоозерье участвовали в областном фестивале спорта.

Ежегодно в День физкультурника проводится торжественное награждение лучших спортсменов Частоозерского района Почетными грамотами и Благодарственными письмами Администрации Частоозерского района за высокие достижения в спорте и активную спортивную работу.

Главный специалист по работе с районной
Думой и контрольно – организационным
вопросам Администрации района

Е.В. Новосёлова